
   ):نقط 8( التمرین الأول 
 : املأ الفراغات بما یناسب  )1

  الشدة في جمیع نقط الدارة ............ تكون للتیار الكھربائي ................في دارة كھربائیة على. 
  منھا ....................إلى عقدة مجموع شدات التیارات ................ شدات التیارات .................یساوي. 
  موصلات أو ..............التقاء  العقدة ھي نقطة......... 

                                                                                        :أجب بصحیح أو خطأ  )2
صحیح   الجمل

  خطأ /
  :ترجم ما یلي  )3

  ...................  صھیرة    لشدة التیار المار في مصباحین مركبین على التوالي نفس القیمة
    في دارة متوالیة شدة التیار المارة بالعمود أكبر من الشدة المارة عبر المصابیح

 nœud  .........    في دارة متوازیة التوتر بین مربطي العمود ھو مجموع التوترات بین مربطي كل مصباح
    جسم الإنسان موصل كھربائي

  ..............  دارة قصیرة    ینصھر عند درجة حرارة مرتفعة تتكون الصھیرة من سلیك
    تركب الصھیرة على التوالي مع الجھاز المراد حمایتھ
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  ):نقط  8( الثاني  التمرین
:حیث المصابیح متماثلةنعتبر التبیانة جانبھ   

  .شدة  الذي یشیر إلى أكبر حدد من بین الأمبیرمترات الثلاثة ،الأمبیرمتر )1
...................................................................................  

 .حدد منحى التیار )2
 ..........: .................................... I 2و   I 1و  Iاعط العلاقة بین  )3
 .  A 0.6 =1 I شدتھ  اكھربائی ا،تیار 1L یمر عبر المصباح )4

  : A 2 حدد شدة التیار التي یشیر إلیھا الأمبیرمتر -أ   
...............................................................................................  

  : A حدد شدة التیار التي یشیر إلیھا الأمبیرمتر -ب 
.............................................................................................................................................................  

 . V 6ھو   2Lإذا علمت أن التوتر بین مربطي  )5
  . 1Lالجھاز الذي یمكن من قیاس التوتر بین مربطي  اضف للتبیانة –أ 

ما القیمة التي سیشیر إلیھا ھذا الجھاز؟ علل جوابك  –ب 
..................................................................................................................................................  

..................................................................................................................................................  
ما ھي قیمة التوتر بین مربطي العمود ؟ علل جوابك  –ج 

..................................................................................................................................................  
................................................................................................................................................... 
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  ):نقط  4( لتمرین الثالث 
   :متشابھة و مركبة على التوالي مع المولد   3Lو 2Lو  1L  تتكون دارة كھربائیة من قاطع للتیار مغلق و ثلاثة مصابیح

 .ارسم تبیانة الدارة الكھربائیة داخل الإطار  )1
 

 . 2Lمثل على الدارة طریقة تقصیر المصباح  )2
 

 
 ماذا یحدث لإضاءة المصباحین؟  )3

..........................................................................................  
  
  كیف یمكن حمایتھما من التلف ؟ )  4

........................................................................................  
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  2015/2014:السنة الدراسیة 
 :النقطة 

  في مادة الفیزیاء  3فرض محروس رقم 
  الأسدوس الثاني

 المركب التربوي المندمج انزالت لعظم

  : ............................الإسم 
  : ...........................القسم 
 : ............................الرقم 

 

 الله ولي التوفیق




